

# 百舸争流

▶ 2018年5月15日 星期二 下午好!

学院新闻列表

当前位置: 首页 > 学院新闻

最新公告

## 公共管理与法学学院受邀赴百色学院开展学术交流及推广我校MPA学位点案例教学法活动

发表时间:2016/06/05 04:53:46

湖南农业大学2017年公共管理硕士(MPA, 双证)招生说明.doc

热门新闻

- ▶ 行政管理系新生专业导论课成功举行
- ▶ 湖南农业大学公共管理与法学学院建院15周年座谈会
- ▶ 李燕凌教授带队深入农村开展国家社科基金重大项目课题组赴广西大化调研
- ▶ 李燕凌教授主持的国家社科重大项目获滚动资助
- ▶ 湖南省第二届高校MPA案例大赛隆重举行

信息检索

关键词:

检索



李燕凌院长在百色学院作学术报告



两院领导班子座谈会



李燕凌院长与百色学院教师座谈

应广西百色学院邀请，2016年5月24日至25日，公共管理与法学学院院长李燕凌教授、学院党委徐合奎书记、汤庆熹副院长、学位办杨盛强老师一行赴百色学院进行了为期2天的学术交流与公共管理硕士（MPA）案例教学推广活动。

5月25日上午，李燕凌院长在百色学院澄碧校区报告厅作“大力推进全面育人，促进学科专业内涵式发展”为主题的学术报告。报告中，李燕凌院长强调了清晰定位人才培养目标与全面育人的重要性。指出地方性院校办学与人才培养要适应我国社会发展的新常态特征，以服务地方经济与社会协调发展需要为主要目的，并从如何满足社会需求、提高学生人文素养、夯实学科基础支撑、加强学风建设等方面阐述了切实提高人才培养质量的具体途径。

5月25日下午，李燕凌院长一行与广西百色学院政管学院院长领导、全体教师进行了座谈。会上，李燕凌院长详细介绍了湖南农业大学公共管理与法学学院的学科建设状况、学院MPA教育发展以及MPA教学方法改革中案例教学的具体做法及取得的成效。同时就学科与专业建设内涵式发展阐述了自己的看法，强调第一是以学科专业建设为龙头；第二是培养学科人才；第三是以学科科研为支撑；第四是培养基本人才群，以科研课题为契机，加强团队的合作，凝聚方向；第五是加强学位点建设。会后，在座老师还就国家课题申报、科研团队建设等问题进行了提问，会场气氛热烈。

公共管理与法学学院 杨盛强

2016年5月31日